



Dagsorden til møde i Handicaprådet mandag den 15. juni 2019, kl. 15.00 -17.00

BEMÆRK:

Mødet afholdes i udvalgsværelse 1 på rådhuset og kan samtidig tilgås via Skype, hvis det ønskes.

1. Fælles rammer og principper for brugerråd ved Anita Bahnsen

Bilag 1: Fælles rammer og principper for brugerråd

2. Årlig status fra Tilgængelighedsforum ved Stine Berg Andersen

Bilag 2: Tilgængelighedsprojekter 2019 og 2020

3. Oplæg om erfaringer med Jeg-kan-holdet – støttet af Handicappolitikens pulje

Bilag 3: Artikel side 34 i Fagbladet for Dansk Selskab for Pædiatrisk Fysioterapi

4. Orientering fra formanden

- Udtalelse til anbefalinger fra Opgaveudvalget Det Grønne Gentofte
- Bilag 4 eftersendes 11. juni

5. Spørgsmål og orientering fra DH

- Handicappolitikens Handleplan 2021 – forventet proces

6. Orientering fra KB medlemmer

7. Orientering fra forvaltning og fagudvalg

- Status på aktivitet på Social-området efter åbning i Corona-tiden
- Økonomiaftalen

8. Eventuelt

Husk at aftale med jeres stedfortræder, hvis I ikke selv kan deltage i mødet, og meddel det venligst til rådets sekretær eller formanden.